



Следователи-криминалисты СУ СК России по Костромской области поздравили добровольцев «ЛизаАлерт» с днем образования отряда



В феврале 2024 года исполнилось 8 лет со дня образования поисково-спасательного отряда «ЛизаАлерт» в Костроме. Следователи регионального СК и добровольцы отряда сотрудничают при поисках пропавших людей практически с первых дней работы отряда на костромской земле.

Поисково-спасательным отрядом «ЛизаАлерт» оказывается большая помощь правоохранительным органам в розыске пропавших. У добровольцев и у следователей не бывает выходных, если пропал человек. Сотрудничество между региональным СК и добровольцами осуществляется на основании соглашения о взаимодействии в целях решения поставленных задач.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Следователи-криминалисты СУ СК России по Костромской области приняли участие в праздничном мероприятии и поздравили добровольцев ПСО «ЛизаАлерт» с днем рождения отряда! Криминалисты пожелали участникам отряда здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии, успехов в добровольческой деятельности!

Изображения



19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1861968>